

徐君琳：以青春为窑 用匠心制陶



记者 江翀 见习记者 俞鸽

走进九里村馒头窑，一件件散发着古朴气息而又别具特色的陶器映入眼帘，它们如同时光的守望者，守候一种记忆，守候一颗初心。馒头窑的主人徐君琳是武义婺园黑陶文化园负责人，同时也是陶器品牌九里烧的创始人。

徐君琳自2005年与陶器结缘，到如今已有十多个年头，陶器悠久的历史使他对制陶有了特殊的感情，“在我看来，没

有任何事比制陶更吸引我，也没有任何事比制陶更有意义。”正是这份感情，让他专注于制作陶器。这期间他刻苦钻研，虚心好学，掌握了设计、成型、烧制等技艺，练就了一手扎实的基本功。

多年的坚持，让徐君琳获誉颇丰。他是武义工艺美术协会理事，也是中国工艺美术家协会会员。此外，他的作品更是屡次获奖：2014年，在浙江旅游商品大赛上，作品《陶瓷龙壶》获得铜奖；2015年，在金华市第四届工艺美术精品展上，作品《古魂茶盏》斩获金奖，茶盏《希望》获银奖，茶洗《忆古城》获铜奖；同年，在第十届中国（义乌）文化产品交易会上，作品《期望》获得金奖；2016年，在第三届金华市工艺美术精品展上，作品《西施壶》获银奖；在同年举办的武义县互联网+大赛上，婺州窑黑陶拔得头筹，获一等奖；2017年，在中国（浙江）工艺美术精品展上，作品《祥瑞》获银奖。

谈到这次被评为“武义工匠”，徐君琳连称倍感荣幸，他认为，这不仅是对他个人的鼓励，更是对年轻一代匠人的激励。对于工匠精神他也有自己的理解，“匠人都有一颗匠心，这颗匠心是靠时间堆出来，是要用青春兑换的。只有花时间去不断打磨产品，才能将产品做到极致。当然，我们还需要有一颗上进心，不断改进工艺，追求创新突破。”徐君琳说。

为了能够制作出品质优良的陶器，徐君琳精心挑选矿土，细致入微地研究土质，寻找每一种土质最适合的烧制温度。

“陶器的烧制其实大有讲究，我们既要保持它的透气性又不能将它烧得太生。”于是，徐君琳将矿土制成泥片，用不同方式烧制，看不同温度下泥片的细微变化，通过一次又一次的尝试，最终找到最适合的临界点，使每一种矿土都能发挥出最大的效能。

作为一名年轻的工匠，徐君琳紧跟时代潮流，不断用学习来充实自己，积极探索创新。2016年，他参加中国美术学院“2016年金华市工艺美术高层次人才培训班”，并顺利结业。这次学习，让他接触了现代化的设计理念。徐君琳还会在闲暇时间参观文化艺术展览来锻炼审美的眼睛，借鉴新颖的表现手法，以追求设计、造型上的突破。

这些年，徐君琳也致力于推广陶文化。他在武义实验小学旁建立陶馆，让孩子们感受陶器的魅力，在本地职业学校开设陶艺课程，培养年轻人学习陶艺的兴趣，入驻璟园古民居博物馆，借助旅游文化产业基地宣传武义陶文化。不仅如此，他还前往永康、金华、杭州等地推广武义陶文化。“工匠不仅要让自己变得优秀，还需要挖掘、培养、带动更多的人来传承我们的技艺。我希望通过我们的努力，让传统文化回归人们的生活，让更多的人喜欢陶器，了解陶文化。”徐君琳说。

武义工匠



舟山市委组织部来武调研两新党建工作

记者 江翀

本报讯 日前，舟山市委组织部调研组来我县调研两新党建工作。

调研组先后来到浙江寿仙谷医药股份有限公司、社会组织党群服务中心、花田小镇等地，通过实地走访，与相关负责人深入交流，了解我县非公企业党建工作、社会组织党建工作及生态旅游党建工作情况。

在寿仙谷医药股份有限公司，调研组详细了解企业党建组织架构，发展优秀党员情况，企业党建文化等。寿仙谷医药股份有限公司是我县首家主板上市公司，也是我县“党建强、发展强”示范型企业。企业党组织以发挥党员模范带头作用为抓手，把党建工作与传统文化和公司文化相结合，提炼出“五行党建”工作法，为企业发展注入了红色生产力。在社会组织党群服务中心，调研组详细了解中心服务对象、社会组织党建组织架构、党建活动开展情况，并现场观看了“民生大篷车”活动视频。社会组织党群服务中心是社会组织党建、机关党建、农村党建融合发展的主要平台。中心通过“民生大篷车”活动，把社会组织、机关党员服务送到农村一线，实现了各领域党建的深度融合。

调研组充分肯定了我县两新党建工作，并希望通过此行架起沟通的桥梁，共享两新党建工作的好经验。

曝光台



昨天，记者在环城南路和中盛路的交叉路口一管道经营店外看见，有大量管道满满地堆放在店内，店外的人行道上也堆放了两堆管道。不少行人行经此处，只好冒着危险走到机动车道上，不仅影响了市容市貌，还给市民带来严重的安全隐患。“这些管道堆在这里有一段时间了，不但影响市容，行人为躲它，走机动车道很不安全，希望店家早点清理干净。”家住附近的王女士说。

(本报记者)

爱心公益义诊



近日，璟园举办第一届蝶来慈孝文化节之“爱心公益义诊”活动。当天，来自县中医院各科室的专家现场坐诊，为游客免费量血压、艾灸、搭脉开方等。楼雪韵 摄

武义壶山旅行社有限公司



浙江省三星级品质旅行社★★★

许可证号：L-ZJ01320

- 端午小长假线路推荐：
- 1.宁波方特东方神画一日游 298元/人 5月28日、29日发班
 - 2.【买一送一】龙门古镇一日游 99元/人 5月28日、29日发班
 - 3.乌镇东栅一日游 168元/人 5月28日、29日发班
 - 4.杭州西湖、宋城千古情一日游 248元/人 5月28日、29日发班
 - 5.象山、石浦二日游 298元/人 5月27日、28日发班
 - 6.乌镇、西塘夜景、南浔二日游 308元/人 5月28日、29日发班
 - 7.蓝色嵊泗渔家风情三日游 828元/人 5月28日、29日发班

总部地址：县城解放中街122号（武义汽车站斜对面）

散客部电话：0579-87663535

旅行社：陈经理 15088272778 562778

门市部地址：沃尔玛超市3楼出口处 电话：87668009

地接中心：代订武义县城各酒店客房及温泉门票 0579-87665995

县市场监管局“精”字当头助推小城镇环境综合整治

为进一步做好环境卫生、城镇秩序、乡容镇貌整治工作，不断提升小城镇环境质量，县市场监管局紧扣《全省小城镇环境综合整治行动2017年工作要点》，围绕县、镇目标任务，立足职能，“精”字当头助力小城镇环境综合整治。

注重规划精品化。县市场监管局上下联动、迅猛发力，通过深入乡镇一线建立工作网络，提供技术咨询保障方案质量，组织专业人员实现精准服务等一系列举措，推动小城镇环境综合整治规划编制工作高效开展。目前，已有温泉小镇国药养生园、新宅镇香菇市场、开发区扑克园、柳城畲族镇宣莲市场等15个特色市场被纳入小城镇环境综合整治规划。

注重监督精准化。精心选定“剿灭劣V类水”、“三改一拆”、“农贸市场整治”等环境综合整治重点项目为监督重点，变以往“参与式”的宽泛监督为“项目式”的精准监督，采用“一表一单一牌”监督机制。“一表”为“周督查表”，即针对每一个监督项目梳理出两至三项监督重点，明确监督时间、目标任务，提升监督精准

性。“一单”是“督办单”，检查发现问题即时下发督办单，明确责任主体、问题类别、处置时限及警示级别。“一牌”为“红黄牌”预警机制，设置黄、红两种警示级别及整改期限，在黄牌警示级别期限内未完成整改任务的，自动升级到红牌警示级别。截至目前，已开展精准监督5次，下发督办单153份，助推完成旱厕提升改造等劣V类水治理项目7个。

注重整治精细化。针对督办单的问题清单，坚持“整改+处罚”两手抓，实行分类指导，精当整治。截至目前，规范引导办理登记“无照转有照”434家，整治淘汰不达标、违法生产企业（作坊）62家，立案查处9起，罚没款超9万元，拆除违法广告牌250个，清理牛皮癣800余处，有效改善了市场环境和镇容镇貌。（江翀 葛旭青）



市场监管 在行动

武义县市场监管局 主办

传销害人害己 请远离传销

武义县打击传销领导小组办公室

畅游温泉名城
体验温泉养生
武义旅游 wuyi travel
咨询电话：0579-87669115 投诉电话：87662334

直通8890
8890 0000
倾听民声 服务民生

聚天地之灵气，汲万物之精华。
武阳春雨
武义县农业局 宣